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〔説明〕 
  －上場企業－ 
① 上場企業のサンプル数は、前年に比べ 86 件（7.6％）増加している。 
② 上場企業でグリーン購入の実施を検討していないと回答した企業が前年に比べ 64 件（54.2%）増加している。 
③ ②の結果として、①のグリーン購入を行っている企業数は微増しているものの、企業数の比率としては 3.9 ポイント低下している。 
   
  －非上場企業－ 
① 非上場企業のサンプル数は、前年に比べ 81 件（5.8％）増加している。 
② 非上場企業でグリーン購入を実施していると回答した企業が前年に比べ 52 件（7.2%）増加している。 
③ ②の結果として、①のグリーン購入を行っている企業数の比率は 0.7 ポイント増加している。 

①環境配慮を考慮して原材料や 

  物品サービスを購入してい  

  る。 

②環境配慮を考慮した選定の実 

  施に向けて検討している。 

③環境配慮を考慮した選定を実

  施することは現在のところ検 

  討していない。 

④回答なし 〈備考〉総サンプル数 
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件数 729 737  8 276 278 2 118 182  64 4 16 12 1,127 1,213 86 
上  場 

％ 64.7% 60.8% ▲3.9 24.5% 22.9% ▲1.6 10.5% 15.0% 3.5% 0.4% 1.3% 0.9% 100.0% 100.0% - 

件数 719 771  52 353 330 ▲23 300 344  44 25 33 8 1,397 1,478 81 
非上場 

％ 51.5% 52.2% 0.7% 25.3% 22.3% ▲3.0 21.5% 23.3% 1.8% 1.8% 2.2% 0.4% 100.0% 100.0% - 

件数 1,448 1,508  60 629 608 ▲21 418 526  108 29 49 20 2,524 2,691 167 
合  計 

％ 57.0% 56.0% ▲1.0% 24.9% 22.6% ▲2.3% 16.6% 19.5% 2.9% 1.1% 1.8% 0.7% 100.0% 100.0% - 

上場企業のサンプル

数が 86 件（7.6%）増加 

グリーン購入の実施を検討していないと回答した企業が前年

に比べ 64 件（54.2%）増加している。 

非上場企業のサンプル

数が 81 件（5.8%）増加 

グリーン購入を実施していると回答した企業が前年に比べ 52

件（7.2%）増加している。 

資料 1-(1) 



業種 H16 H17 H16 H17 H16 H17 H16 H17 H16 H17 業種 H16 H17 H16 H17 H16 H17 H16 H17 H16 H17
件数 61 55 23 15 6 13 0 2 90 85 件数 46 48 25 22 7 14 0 0 78 84

％ 67.8% 64.7% 25.6% 17.6% 6.7% 15.3% 0.0% 2.4% 100.0% 100.0% ％ 59.0% 57.1% 32.1% 26.2% 9.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

件数 462 437 174 170 59 79 1 5 696 691 件数 304 342 152 125 53 55 3 10 512 532

％ 66.4% 63.2% 25.0% 24.6% 8.5% 11.4% 0.1% 0.7% 100.0% 100.0% ％ 59.4% 64.3% 29.7% 23.5% 10.4% 10.3% 0.6% 1.9% 100.0% 100.0%

件数 19 22 0 0 1 0 0 0 20 22 件数 5 2 1 0 0 0 0 0 6 2

％ 95.0% 100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% ％ 83.3% 100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

件数 55 56 19 25 11 19 0 2 85 102 件数 102 113 55 43 43 55 7 1 207 212

％ 64.7% 54.9% 22.4% 24.5% 12.9% 18.6% 0.0% 2.0% 100.0% 100.0% ％ 49.3% 53.3% 26.6% 20.3% 20.8% 25.9% 3.4% 0.5% 100.0% 100.0%

件数 42 55 19 20 8 21 1 3 70 99 件数 36 30 12 16 8 11 0 2 56 59

％ 60.0% 55.6% 27.1% 20.2% 11.4% 21.2% 1.4% 3.0% 100.0% 100.0% ％ 64.3% 50.8% 21.4% 27.1% 14.3% 18.6% 0.0% 3.4% 100.0% 100.0%

件数 28 32 16 20 10 22 2 0 56 74 件数 63 56 33 35 37 43 3 5 136 139

％ 50.0% 43.2% 28.6% 27.0% 17.9% 29.7% 3.6% 0.0% 100.0% 100.0% ％ 46.3% 40.3% 24.3% 25.2% 27.2% 30.9% 2.2% 3.6% 100.0% 100.0%

件数 31 38 13 9 16 12 0 2 60 61 件数 31 35 11 9 26 39 1 5 69 88

％ 51.7% 62.3% 21.7% 14.8% 26.7% 19.7% 0.0% 3.3% 100.0% 100.0% ％ 44.9% 39.8% 15.9% 10.2% 37.7% 44.3% 1.4% 5.7% 100.0% 100.0%

件数 7 6 0 1 1 3 0 0 8 10 件数 7 7 1 1 5 3 0 0 13 11

％ 87.5% 60.0% 0.0% 10.0% 12.5% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% ％ 53.8% 63.6% 7.7% 9.1% 38.5% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

件数 21 26 9 16 5 7 0 1 35 50 件数 109 120 55 62 103 103 8 9 275 294

％ 60.0% 52.0% 25.7% 32.0% 14.3% 14.0% 0.0% 2.0% 100.0% 100.0% ％ 39.6% 40.8% 20.0% 21.1% 37.5% 35.0% 2.9% 3.1% 100.0% 100.0%

件数 3 9 2 2 1 4 0 1 6 16 件数 16 12 8 13 18 20 3 1 45 46

％ 50.0% 56.3% 33.3% 12.5% 16.7% 25.0% 0.0% 6.3% 100.0% 100.0% ％ 35.6% 26.1% 17.8% 28.3% 40.0% 43.5% 6.7% 2.2% 100.0% 100.0%

件数 0 1 1 0 0 2 0 0 1 3 件数 0 6 0 4 0 1 0 0 0 11

％ 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% ％ 0.0% 54.5% 0.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

件数 729 737 276 278 118 182 4 16 1127 1213 件数 719 771 353 330 300 344 25 33 1397 1478

％ 64.7% 60.8% 24.5% 22.9% 10.5% 15.0% 0.4% 1.3% 100.0% 100.0% ％ 51.5% 52.2% 25.3% 22.3% 21.5% 23.3% 1.8% 2.2% 100.0% 100.0%

合計回答なし

グリーン購入　業種別取組状況

①環境配慮を考慮
して原材料や物品
サービスを購入して
いる

回答なし ②環境配慮を考慮
した選定の実施に
向けて検討している

③環境配慮を考慮
した選定を実施する
ことは現在のところ
検討していない

合計

サービス業

①環境配慮を考慮
して原材料や物品
サービスを購入して
いる

②環境配慮を考慮
した選定の実施に
向けて検討している

③環境配慮を考慮
した選定を実施する
ことは現在のところ
検討していない

非
上
場
企
業

上
場
企
業

建設

製造業

電気
ガス等提供

運輸
通信業

卸売業

小売業
飲食店

金融
保険業

不動産業

建設

製造業

電気
ガス等提供

運輸
通信業

卸売業

小売業
飲食店

金融
保険業

不動産業

サービス業

その他

回答無し

合計

その他

回答無し

合計
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